

УТВЕРЖДЕНО
Начальник отдела
образования администрации
Кировского района
Санкт-Петербурга
Ступак Ю.В.



**Анализ эффективности
принятых мер по профилактике деструктивного поведения
обучающихся ОУ Кировского района**

По результатам Мониторинга мероприятий по профилактике деструктивного поведения среди обучающихся образовательных учреждений Кировского района Санкт-Петербурга можно сделать вывод о том, что в Кировском районе Санкт-Петербурга организована комплексная система работы по профилактике деструктивного поведения.

Профилактическая деятельность осуществляется в трех направлениях. Мероприятия направлены на профилактику аддиктивного, суицидального поведения и формирование правовой культуры, законопослушного поведения несовершеннолетних.

В различных информационно-пропагандистских мероприятиях по формированию правовой культуры и законопослушного поведения несовершеннолетних в рамках «Месяца правовых знаний» приняли участие 41157 учащихся, 12148 родителей, 2354 педагога.

В 2021 году 18132 обучающихся образовательных учреждений и 12816 родителей приняли участие в различных мероприятиях по профилактике суицидального поведения.

В информационно-пропагандистских мероприятиях по профилактике аддиктивного поведения и формированию здорового образа жизни, в рамках «Месячника антинаркотических мероприятий»,

в образовательных учреждениях Кировского района Санкт-Петербурга приняли участие 31674 учащихся, 4861 родителя и 1859 педагогов.

Образовательные учреждения используют разнообразные формы проведения профилактических мероприятий. Помимо традиционных и наиболее многочисленных, таких как классный час, беседа, оформление информационного стенда, тематических уроков, активно используются интерактивные мероприятия, такие как выставки, акции, занятия, игры. Таким образом, увеличивается разнообразие форм проведенных мероприятий. Больше мероприятий проводятся с использованием мультимедийных средств. При использовании интерактивных технологий в учебно-воспитательной, профилактической работе, подросток не ощущает себя объектом воздействия взрослого. Он полноправный субъект деятельности.

Из года в год можно говорить, об увеличении разнообразия используемых форм проведения мероприятий и разноплановости тематики профилактических мероприятий, проводимых в образовательных учреждениях Кировского района Санкт-Петербурга. Увеличивается количество участников образовательного процесса охваченных различными профилактическими мероприятиями.

ГБУ ДО ЦППС Кировского района Санкт-Петербурга были разработаны «Рекомендации по реализации мероприятий, направленных на профилактику деструктивного поведения» и «Рекомендации педагогам по профилактике суицидального поведения среди обучающихся».

Таким образом, можно сделать заключение о высокой эффективности принятых профилактических мер, проведенных в образовательных учреждениях Кировского района Санкт-Петербурга.